



НАГРАДА

Елена Прокина — певица года (в Англии)

В лондонском отеле "Савой" торжественно вручены награды, вот уже 22 года присуждаемые газетой "Ивнинг стандарт" за высшие достижения в балете, опере и классической музыке.

Бронзовая статуэтка, представляющая женщину в античных одеждах, которая держит в руках маски комедии и трагедии, стала для европейских музыкантов чем-то вроде "Оскара". В разные годы этой награды были удостоены режиссеры Джонатан Миллер и Питер Холл, дирижеры Карлос Клайбер, Колин Дэйвис, Клаудио Аббадо, сэр Джордж Шолти и Эдвард Даунс, композитор Лучано Берлиоз и многие другие выдающиеся артисты.

В номинации "Выдающееся оперное представление" титул лучшей певицы 1994 года получила Елена Прокина (Санкт-Петербург) за партии в "Кате Кабановой" Яначека в Ковент-Гардене и Татьяны в "Евгении Онегине" на сцене нового театра Глайдборнского фестиваля.

— Я счастлива, что моя независимая карьера началась с этих прославленных сцен, известных своими традициями и высочайшими требованиями к актеру, — сказала Елена Прокина в ответном спиче, после того как дирижер Даниэле Гатти поздравил певицу и вручил ей бронзовую статуэтку.

Елена Прокина стала первой русской певицей, столь высоко признанной в Англии.

Павел ЗЕМЛЯКОВ

Искр. Небеса. — 1995.

— 2-га стр. — с. 12.